

# 商品房销售今起明码标价

## 城区360多家房地产企业已有18家备案

本报威海6月20日讯(记者 林丹丹 刘洁) 从21日开始,威海市的商品房将实行“明码标价”,相关房地产企业需要到物价部门进行备案。记者从威海市物价局了解到,威海城区共有360余家房企,截至20日下午4时,除部分没有预售楼盘或楼盘不在城区的房企外,到物价部门进行销售价格资料备案的共有18家房地产企

业。据威海市物价局工作人员介绍,凡在威海市行政区域内的房地产开发企业和中介服务机构销售新建商品房,6月21日后,均实行“一套一标”,经营者需对每套商品房进行明码标价,物价部门将进行专项检查。商品房必须明确标示与商品房价格密切相关的内容,其中包括,开发企业

名称、楼盘名称、坐落位置、预售许可证编号或房地产权证编号、楼盘总建筑面积、当期销售房源情况、土地性质、土地使用起止年限、房屋类型、容积率、绿化率、车位配比率等。对于楼盘的建筑结构、装修状况以及水、电、供暖、燃气、通讯、有线电视、安全监控系统、信报箱等基础设施配套情况,均需一一标示。

另外,商品房经营者也需把每套商品房的编号、销售状态、楼层、户型、层高、建筑面积、暂测或实测套内建筑面积、分摊共有建筑面积、分摊共有建筑面积是否包含车位、建筑面积单价和房屋总价进行标示;对已销售的房源,经营者应当予以明确标示,同时标示所有已销售房源的实际成交价格。商品房经营者应当在商

品房交易场所的醒目位置,通过标价牌、价目表或价格手册等方式,公布楼盘基本信息、房源价格信息和收费项目信息。房地产开发企业售楼前,需要明码标价报物价部门审核,经审核同意后对外标价。各商品房经营者如需变更备案销售价格的,应提前15个工作日到价格主管部门重新报备销售价格,备案

后5个工作日内按报备后的内容重新明码标价。针对违反明码标价规定未实行“一套一标”的房企,每套将处5000元罚款。构成价格欺诈的,物价部门将责令改正,没收违法所得,并处罚款;情节严重的,将责令停业整顿。如果消费者发现商品房销售过程中没有明码标价,可拨打电话12358进行举报。

### ●楼市调查

## 销售量大幅下降 房价仍居高不下

本报威海6月20日讯(记者 侯书楠) 进入2011年,威海市房地产投资增速明显回落,商品房销售面积和销售额双双下降,房价却依旧居高不下。根据威海百度乐居数据显示,5月份全市商品房均价达5058元/平方米,连续2个月突破5000元/平方米大关。5月份,威海房地产市场看上去很“热闹”,开发企业开盘、促销、打折等活动此起彼伏,部分楼盘邀请央视著名主持人周涛、著名经济学家郎咸平等明星助阵。然而,从实际销售市场反馈的情况来看,受制于前四月房地产销售面积与销售额双双下

降的影响,加之房地产政策对于异地购房者的限制,威海房地产销售市场在五月份的表现的相对平静,开发商与代理商已经从需求市场上感觉到寒意。今年前四个月,威海全市实现房地产开发投资66.41亿元,增长13.7%,增幅同比回落了49.9个百分点。全市商品房销售面积70.62万平方米,下降32.3%。实现商品房销售额28.18亿元,下降29.9%。销售面积下降幅度要高于销售金额2.4个百分点,这就意味着,在如此严厉的宏观调控形势下,威海的房价依然上涨。2011年威海的楼市高开高



走,根据威海百度乐居数据显示,1月商品房均价在4943元/平方米,在4月突破至5094元/平方米,5月依然维持在5058元/平方米的高位。而截至6月20日,房价走势依旧在走高,或连续3月突破5000元/平方米大关。在威海市区,房价也逐渐逼近人们的心理

底线,沿海一线海景房价均突破万元大关,二线楼盘价位也高达6000元以上。从前四个月威海市经济运行情况来看,城市居民人均可支配收入达7793元,人均消费性支出则为5598元。房价与人均可支配收入对比的失调程度十分明显。

在新浪乐居论坛的一项“威海房子什么价位最合理?”调查显示,49.11%的用户心理承受价位在3000-5000元/平方米,24.48%的用户表示“可以考虑5000-8000元/平方米的房子”,仅16.11%的用户认为“半岛蓝色经济区都下来了,破一万应该没有问题”。

### “铁三”引来骑车热

## 市区自行车销量增加近两成

本报威海6月20日讯(记者 林丹丹) “铁三”赛事刚刚结束,赛场上选手的飒爽英姿让不少呐喊助威的市民羡慕,现在在威海的马路上随处可见戴着头盔骑自行车的市民。19日,记者来到威海市区多家自行车店内了解到,近一个月时间,自行车销量增了一到两成。在文化东路上一家自行车专卖店内,各种类型款式的自行车摆放在店中,店外横挂着各种宣传语。销售人员宋先生告诉记者,“铁三”赛事的确让不少市民开始关注公路自行车,两个周前已经有不少市民前来询问自行车的价位、速度等具体情况。正在挑选自行车的毕先生说,观看

了“铁三”后,他便决定买辆自行车,以前威海骑自行车人比较少,而公交车、私家车、出租车几乎占据了整个公路,堵车较为严重,有时候从高新区山大宿舍开车到市区威海卫大厦附近,大概需要50余分钟。与毕先生一起来的姜先生说,他主要是想锻炼身体。威海二中附近的一家自行车店的老板李先生说,最近买自行车的的确很多,与前一个月的销量相比,同比增长一至两成。他认为一部分市民主要是因为看到“铁三”后有了选购自行车的想法,另一部分是因为不少学生将要入学,所以不少家长选购自行车送给孩子作为升学礼物。

### 起床后觉得胸闷憋气

## 灭蚊液“熏倒”荣成男子

本报威海6月20日讯(记者 许君丽 通讯员 王伟伟) 威海近日气温持续升高,电蚊香、驱蚊液等驱蚊产品开始畅销,不少家庭夜间用它们驱蚊保睡眠,市民张先生也不例外。可让他没想到的是,蚊子没熏倒,反而将他自己熏倒了。19日,荣成市民张先生起床后觉得胸闷、憋气,同时咳嗽个不停,由于喘憋症状很严重,只好前往荣成市人民医院就诊。在对张先生进行了相关检查后,呼吸科医生询问其近期生活是否接触过可能导致过敏的物质。张先生想了想,一个星期以来,为了避蚊,他夜里都会使用驱蚊液,第二天醒来都会感觉憋闷,并且症状越来越重。医生诊断,张先生可能是对灭蚊液中的四氟甲醚菊酯成份过敏,从而导致过敏

性哮喘,建议他立即停止使用灭蚊液驱蚊,同时住院接受相应治疗。据了解,目前市场上销售的驱蚊产品,不少含有四氟甲醚菊酯成份,四氟甲醚菊酯具有麻醉性和毒性,微量便可以麻醉或毒死蚊子,对正常人体伤害极小,但若是对该成份过敏,便可以引起胸闷憋气咳嗽等不适症状,如果过敏者长时间使用,还可能引起过敏性哮喘。医生建议,尽量采用挂蚊帐的方式避蚊,这是目前最安全的避蚊方式。如果需要购买电蚊香、灭蚊液等驱蚊产品也要到正规超市购买,同时一定要详细查看其成分,查看农药登记证号和农药生产许可证号。尤其是孕妇、婴幼儿、哮喘病患者等敏感人群更要慎用。

全新网上 定义安全新标准

才能,我与牛儿来。

我行 我路

森林人 更自信

新 FORESTER 森林人

斯巴鲁汽车总代理 威海中嘉斯巴鲁汽车威海专卖

威海市威海经济技术开发区威海路111号